



КАРДИОТОН-А (KARDIOTON-A, PUNARVASU)

SKU: 0795

Цена: 233 грн

Кардиотон-А оказывает стимулирующее влияние на сократительную способность сердечной мышцы. Высокая эффективность препарата отмечается в комплексной терапии кардиологических дисбалансов, а также при использовании в качестве средства первичной профилактики и коррекции функциональных нарушений сердечно-сосудистой деятельности.

Категория: [Аюрведические препараты](#)

КАРДИОТОН-А (KARDIOTON-A, PUNARVASU)

Кардиотон-А оказывает стимулирующее влияние на сократительную способность сердечной мышцы. Высокая эффективность препарата отмечается в комплексной терапии кардиологических дисбалансов, а также при использовании в качестве средства первичной профилактики и коррекции функциональных нарушений сердечнососудистой деятельности.

Терапевтические свойства:

Кардиотон-А – высокоэффективное кардиопротекторное средство, оказывающее активное влияние на метаболические процессы в миокарде. Корректирует сердечную недостаточность, нарушения при начальных стадиях ишемии (ИБС) и гипертонической болезни. Действуя на клеточном уровне, препарат оптимизирует метаболизм кардиомиоцитов, сохраняет нормальную сократительную способность миокарда, уменьшает симптоматику заболеваний и укрепляет сердечную мышцу.

Кардиотон-А, в силу содержания в своем составе растительных стеринов, арджуновой и эллагиновой кислот, обладает мощным антиоксидантным действием. Препарат снижает уровень холестерина и триглицеридов крови и ведет к интенсивному уменьшению атерогенных липидов. На фоне этих процессов замедляется развитие коронарного атеросклероза и восстанавливается естественная антихолестериновая активность организма. Средство укрепляет стенки сосудов и повышает их эластичность.

Кардиотон-А - тонизирующая композиция для сердца. Препарат повышает уровень содержания кислорода в крови, питающей сердце, расширяет сосуды и стимулирует кровообращение. Это прекрасное дополнительное средство при ангиопластике.

Действие:

Кардиотон-А – укрепляет сердечную мышцу и уменьшает боли при стенокардии. Препарат эффективен для лечения сердечной недостаточности и болезней коронарных сосудов, нормализует артериальное давление и корректирует нарушения ритма сердца (тахикардия, аритмия, мерцательная аритмия).

Кардиотон-А – активное вспомогательное средство при лечении ишемической болезни и гипертонической болезни.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Показания к применению:

- гипертония (легкая, средняя степень);
- сердечная недостаточность;
- ишемия;
- любые сердечные заболевания;
- прием в реабилитационный период после инфаркта миокарда;
- стресс, хроническое переутомление.

Способ применения:

- для первичной профилактики и коррекции функциональных расстройств сердечной деятельности – по 1 таблетке 2 раза в день до еды.
- при повышенном уровне холестерина (более 6 ммоль/л) и триглицеридов – 2 таблетки дважды в день после приема пищи. Запить теплой водой.

Курс приема: от 3 до 6 месяцев.

Диета: Для усиления эффекта действия препарата рекомендована антихолестериновая диета.

Состав: Биотит слюдяной (абхрак бхасма), Экстракт Терминалия арджуна (*Terminalia Arjuna*)

Производитель: Punarvasu, Индия.

[block id="divider-4"]

[title style="center" text="Рекомендуемый препарат" size="130"]

[block id="product-chyavanprasam-nupal"]